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 ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  3/2015  

ΑΠΟΦΑΣΗ  68/2015  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 26η Φεβρουαρίου 2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα συνεδριάσεων, στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται 
στην 3η/2015 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµ. 
πρωτ. 7242/20-2-2015 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το 
νόµο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Οικονοµάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώµατος (προσέλευση κατά τη διαδικασία ελέγχου της ∆ηµοτικής Αρχής), 2) 
Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης, 4) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 69 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 
απόφαση), 6) Βγενής Χαράλαµπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος ∆ηµήτριος, 9) 
Γεωργακίλας Κων/νος, 10) Γιαννόπουλος Παναγιώτης, 11) Γυφτέας Ηλίας, 12) ∆ηµητρούλιας 
Γεώργιος, 13) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 
(προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 απόφαση),  16) Καµβυσίδης Ιωάννης, 17) Καντζιλιέρη 
Χριστίνα – Ελευθερία, 18) Καραγιάννης Ανδρέας, 19) Καρατζέας Παναγιώτης (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 20) Καρβέλης Γεώργιος,  21) Κουτίβας Ηλίας, 22) Μάκαρης 
Εµµανουήλ – Λεονάρδος, 23) Μαρινάκης Σαράντος, 24) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 25) Μπασακίδης Νικόλαος, 26) Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασία (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 80  απόφαση), 27) Μπεχράκης Σταµάτης, 28) 
Μπουζιάνης Παύλος (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 69 απόφαση), 29) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 
30) Μπρεδήµας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 71 απόφαση), 31) Νιάρχος 
Αναστάσιος, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 33) Σταµατόπουλος Ευστάθιος, 34) Φαββατάς ∆ηµήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 81 απόφαση) και 35) Χριστόπουλος Ιωάννης. 
  

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Βουτσής 
Γεώργιος, 2) Λιάππα Χρυσή, 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 4) Ντίντα Παναγιώτα, 5) Οικονοµάκος 
∆ηµήτριος και 6) Φάβας Γεώργιος.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
• Όλοι οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, ήτοι 1) Καλαµάτας κα 

Φοίφα Τασία και 2)  Βέργας  κ. Χειλάς Παναγιώτης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.  

• Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος 
Κων/νος, 2) Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, 3) Αρφαρών κ. Φέστας Κων/νος και 4) Άνθειας κ. 
Φλέσσας ∆ηµήτριος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, η Αντιπρόεδρος του Σώµατος κα Βεργινάδη Μαρία, 
κηρύσσει την έναρξη της  συνεδρίασης απουσία του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη  Ε. 
Νίκα, ο οποίος προσέρχεται στην υπ’ αριθµ. 59 απόφαση.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Επί του εκτός ημερησίας διατάξεως θέματος, που το Σώμα, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης 

πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του, αποδέχτηκε να συζητηθεί  με τα τακτικά, λόγω 

του κατεπείγοντος χαρακτήρα, υπό το γενικό τίτλο  «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου 

προσωπικού, έτους 2015, στο Δήμο Καλαμάτας»,  διεξάγεται διαλογική συζήτηση γενικά επ΄ αυτού 

αλλά και σε σχέση με τις άμεσες ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου που καταχωρούνται στις σχετικές 

υπηρεσιακές προτάσεις τους, όπως αυτές παρουσιάζονται στην  από ΔΥ/26-2-2015, κοινή  γραπτή 

εισήγηση του εντεταλμένου για θέματα Διοίκησης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δημοτικού 

Συμβούλου κ. Ηλιόπουλου και της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία και καταχωρείται 

αναλυτικά, μαζί και με την προαναφερόμενη εισήγηση στο σύνολό της,   στο Πρακτικό της παρούσας 

Συνεδρίασης.   

 

Το κατεπείγον του θέματος, όπως  καταγράφεται και στην ως άνω εισήγηση, έγκειται στο εξής:  

«Η λήψη απόφασης επί του ανωτέρω θέματος, αποτελεί και αποτελούσε άμεση ανάγκη για την 

εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, οι οποίες ήδη έχουν υποβάλλει, στη Διεύθυνση 

Διοικητικών του Δήμου, εγγράφως τις ανάγκες τους σχετικά,  πλην όμως, όπως μας είναι γνωστό αλλά 

και όπως μας επισημάνθηκε σε επικοινωνία που είχαμε και με την Αποκεντρωμένη Διοίκηση της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου,  δεν ήταν δυνατό η λήψη τέτοιας απόφασης 

πριν την έκδοση της σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 

Η εγκύκλιος αυτή του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, η οποία αναμέναμε, 

εξεδόθη μόλις εχθές, 25 Φεβρουαρίου 2015, με αριθ. πρωτ.: οικ. 7057/25-2-2015, και με 

χαρακτηρισμό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ¨, ¨ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 

2015 στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών¨,   

στην οποία σημειωτέον ρητά αναφέρονται τα παραπάνω ήτοι ¨Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι αιτήματα 

που αφορούν στον προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού για το έτος 2015 και έχουν περιέλθει 

στην Υπηρεσία μας, πριν την αποστολή της παρούσας εγκυκλίου, δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 

να αποσταλούν εκ νέου με βάση τα όσα αναφέρονται σε αυτή.¨, 

ως εκ τούτου ζητείται η εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του εν λόγω θέματος στην παρούσα 

συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, προκειμένου,  

πέραν του γεγονός ότι το Υπουργείο με την ίδια ως άνω εγκύκλιο του ζητάει την ορθή και έγκαιρη 

υποβολή των σχετικών αιτημάτων των φορέων για το έτος 2015,  

όσο πιο άμεσα ήτο δυνατό να προχωρήσει το Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη των αποφάσεων που 

απαιτούνται, οι οποίες στη συνέχεια θα πρέπει να εγκριθούν από τα αρμόδια όργανα, ώστε να 

καταστεί δυνατή όσο πιο άμεσα γίνεται η στελέχωση του Δήμου με το προσωπικό αυτό, δεδομένου 

των άμεσων αναγκών του Δήμου σχετικά, οι οποίες περιγράφονται διεξοδικά στα παρακάτω έγγραφα 

των Διευθύνσεων του Δήμου: ………»   

……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, κα 
Βεργινάδη Μαρία, καλεί το Σώµα να αποφανθεί συγκεκριµένα επί του υποθέµατος µε τίτλο : 

Προγραµµατισµός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2015, στο ∆ήµο Καλαµάτας:  
(x) Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας κατά την αντιπυρική περίοδο, 

 
και ειδικότερα, καλεί το Σώµα να αποφανθεί επί των µε αριθµ. πρωτ. 7329/20-2-2015 και 
7843/26-2-2015 σχετικών προτάσεων του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου, την 
έγκριση των οποίας εισηγείται στο Σώµα µε την προαναφερόµενη κοινή  εισήγησή τους ο  
εντεταλµένος για θέµατα ∆ιοίκησης και ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. 
Ηλιόπουλος και η ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών του ∆ήµου, στην οποία και καταχωρούνται, και έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 
 

• Οι µε αριθµ. πρωτ. 7329/20-2-2015 και 7843/26-2-2015 σχετικές εισηγήσεις του 
Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου, αντίστοιχα κατά σειρά: 
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ΘΕΜΑ: Προγραµµατισµός προσλήψεων εποχικού προσωπικού για το έτος 2015 
  

Σχετ.: Αρ.πρωτ. 6831/17-02-2015 έγγραφό σας. 
 
Σας ενηµερώνουµε πως σύµφωνα µε τα δεδοµένα της προηγούµενης χρονιάς και 

λαµβάνοντας υπόψη τις ανάγκες του Γραφείου, για το έτος 2015 απαιτείται η πρόσληψη 
σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας µέσα στην αντιπυρική περίοδο (1η Μαΐου 
έως 31η Οκτωβρίου). 

 
                                                                            Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

                                                      ΠΑΝ. Ε. ΝΙΚΑΣ 
                                                                                       Με εντολή αυτού 
                                                                     O Γενικός Γραµµατέας του ∆ήµου Καλαµάτας 
 
                                                                                                 Βασίλειος Χαντζής 
 
 
ΘΕΜΑ: Προγραµµατισµός προσλήψεων εποχικού προσωπικού για το έτος 2015 
  
Σχετ.: α) Αρ.πρωτ. 6831/17-02-2015 έγγραφό σας. 

β) Αρ.πρωτ. 7329/20-02-2015 έγγραφό µας. 
 
 

Σε συνέχεια του (β) σχετικού εγγράφου µας, σας γνωρίζουµε τα εξής: 

Η πρόσληψη των εργατών πυροπροστασίας εντάσσεται στα µέτρα που λαµβάνονται για την 
πρόληψη εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας αγροτοδασικών πυρκαγιών σύµφωνα µε: 

1. το Ν.3013/2002 περί “Αναβάθµισης της Πολιτικής Προστασίας” σύµφωνα µε τον οποίο 
ο ∆ήµαρχος είναι αρµόδιος για το συντονισµό του έργου της πολιτικής προστασίας σε 
επίπεδο πρόληψης 

2. τις εγκυκλίους της Γενικής Γραµµατείας Πολιτικής Προστασίας που αποστέλλονται 
ετησίως πριν την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου 

3. το από 2013 αναθεωρηµένο Σχέδιο των δασικών πυρκαγιών της Γενικής Γραµµατείας 
Πολιτικής Προστασίας 

4. την κατανοµή πιστώσεων που διαθέτει το Υπουργείο Εσωτερικών για κάλυψη δράσεων 
πυροπροστασίας  (κωδικός :70.6041) 

5. το Π.∆. 575 (ΦΕΚ 157Α΄/9-7-1980) στο οποίο ο ∆ήµος Καλαµάτας έχει κηρυχθεί ως 
επικίνδυνος για πυρκαγιές 

Προτείνεται τετράµηνο εργασίας Ιούνιο µε Σεπτέµβριο για την άµεση αναγγελία και 
απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς,  και σε επίπεδο πρόληψης η εκτέλεση προληπτικών 
αντιπυρικών εργασιών, η φύλαξη και ο καθαρισµός των ευπαθών περιοχών του ∆ήµου 
Καλαµάτας. 

 Οι εργάτες πυροπροστασίας θα κατανεµηθούν σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες 
του ∆ήµου (σύνολο 32) και στις δύο ∆ηµοτικές Κοινότητες όπου προτείνεται η 
τοποθέτηση περισσότερων του ενός,  έτσι ώστε να καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές, 
µέσα στην αντιπυρική περίοδο.  

                                                                            Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                      ΠΑΝ. Ε. ΝΙΚΑΣ 
                                                                                       Με εντολή αυτού 
                                                                      O Γενικός Γραµµατέας του ∆ήµου Καλαµάτας 
                                                                                     Βασίλειος Χαντζής 
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Για τη µισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω αναφερόµενου υπό πρόσληψη  
εργατών πυροπροστασίας, υπάρχουν εξασφαλισµένες πιστώσεις στον δηµοτικό 
προϋπολογισµό οικον. έτους 2015 στους κωδικούς αριθµούς  70.01.6041 και 70.01.6054.04 
αυτού. 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού  λαµβάνει υπόψη  του τα προαναφερόµενα, καθώς επίσης και: 
 

1) Το µε αριθ. πρωτ. οικ. 7057/25-2-2015, και µε χαρακτηρισµό ΕΞ ΕΠΕΙΓΟΝ¨, ¨ΘΕΜΑ: 
Προγραµµατισµός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2015 στους ΟΤΑ α' και β' 
βαθµού και τα ΝΠΙ∆ αυτών, έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών & ∆ιοικητικής 
Ανασυγκρότησης,  

2) Τις διατάξεις του άρθρου 12 παρ. 14 του Ν. 4071/12 καθώς και τις διατάξεις του 
άρθρου 37 παρ. 3 του Ν. 3986/11 

3) Το άρθρο 205 του Ν. 3584/2007 

4) Τις άµεσες ανάγκες του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου, όπως 
καταγράφονται  στις ανωτέρω εισηγήσεις του   

5) Την πρόβλεψη για την κάλυψη της µισθοδοσίας και των ασφαλιστικών εισφορών του 
υπό πρόσληψη προσωπικού, στον δηµοτικό προϋπολογισµό  οικον. έτους 2015, 
σύµφωνα µε τα προαναφερόµενα,  

µεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δηµοτικών συµβούλων, µε τους 
συµβούλους της πλειοψηφίας και τους συµβούλους των δηµοτικών παρατάξεων  ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  και ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους  συµβούλους  των δηµοτικών 
παρατάξεων  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
να τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία και πλέον της απόλυτης πλειοψηφίας του συνολικού 
αριθµού των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου,  

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 
Εγκρίνει την πρόσληψη σαράντα (40) εργατών πυροπροστασίας µε τετράµηνη 
σύµβαση εργασίας,  για το έτος 2015, µέσα  στην αντιπυρική περίοδο και 
συγκεκριµένα Ιούνιο µε Σεπτέµβριο,  

οι οποίοι θα κατανεµηθούν σε όλες τις Τοπικές Κοινότητες του ∆ήµου Καλαµάτας 
(σύνολο 32) και στις δύο ∆ηµοτικές του Κοινότητες, Καλαµάτας όπου θα 
τοποθετηθούν περισσότεροι του ενός εργάτες πυροπροστασίας,   

ώστε να καλυφθούν οι επικίνδυνες περιοχές του ∆ήµου Καλαµάτας στην 
διαπιστωµένη ανάγκη για άµεση απόκριση σε περίπτωση πυρκαγιάς όπως επίσης και 
σε επίπεδο πρόληψης µε  τη φύλαξη και  τον καθαρισµό των ευπαθών περιοχών του 
∆ήµου Καλαµάτας (µε έργα καθαρισµού του οδικού δικτύου, άµεση αναγγελία 
πυρκαγιάς κλπ),  

 
σύµφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στις µε αριθµ. πρωτ. 7329/             
20-2-2015 και 7843/26-2-2015 σχετικές εισηγήσεις του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας του ∆ήµου Καλαµάτας, οι οποίες καταχωρούνται αναλυτικά στο 
ιστορικό της παρούσας απόφασης. 
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Για τη µισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές των υπό πρόσληψη 40 εργατών 
πυροπροστασίας υπάρχουν εξασφαλισµένες πιστώσεις στο δηµοτικό 
προϋπολογισµό, οικον. έτους 2015, και συγκεκριµένα στους κωδικούς 70.01.6041 
και 70.01.6054.04 αυτού αντίστοιχα. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Βεργινάδη Μαρία   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης  

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βγενής Χαράλαµπος 

  5. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος  

  6. Γεωργακίλας Κων/νος  

  7. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  8. Γυφτέας Ηλίας  

  9. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος  

  10. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος  

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  12. Καµβυσίδης Ιωάννης  

  13. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  14. Καραγιάννης Ανδρέας 

  15. Καρατζέας Παναγιώτης 

  16. Καρβέλης Γεώργιος 

  17. Κουτίβας Ηλίας  

  18. Μάκαρης Εµµανουήλ – Λεονάρδος  

  19. Μαρινάκης Σαράντος 

  20. Μπάκας Ιωάννης 

  21. Μπασακίδης Νικόλαος  

  22. Μπελογιάννη– Θεοδωρακοπούλου Αναστασία  
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  23. Μπεχράκης Σταµάτης  

  24. Μπούχαλης ∆ηµήτριος  

  25. Μπρεδήµας Θεόδωρος  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  28. Σταµατόπουλος Ευστάθιος  

  29. Φαββατάς ∆ηµήτριος  

  30. Χριστόπουλος Ιωάννης  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 5 Μαρτίου 2015 
Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 


